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2x4=8 . 3x4=.12.. 4x4=_10.
5x4;29m 10x4:ﬁgm 2x2=f;“
2x3=mém 3x3=.9.. 3x5=mj§
2x5=.10. 2 x10=.20. 3x10=_.30 .
5x5=. 290, 5 x 10 =.. 50.. 0x10=.9_.
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Exercice 1
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Exercice 2 :
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Exercice 1
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Un éléphant peut mesurer 4.  de haut
Une souris mesure environ 8 _om. de long.
La hauteur d’une table est d'environ 75 om. .

Une voiture peut parcourir 80 MM en une heure.

La longueur d’un cartable peut étre de 4 _dmy
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Exercice 2

Jour 1 Jour 2 Jour 3 Jour 4 Jour 5

8 km 8 km 8 km 8 km 3 km
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8+8+8+483+8=7 ou 5x8=7
ooPa.xE:?..j8+8+8+8=4o ou SX8=40 qerjoyr 22mjour 3eme geme Seme




GRAMMAIKE ¢




